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Цей рік був надзвичайно складним для всіх, однак ми вистояли і надалі тримаємо 

міцний тил. Тому на виконання вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

та з метою ефективного інформування жителів територіального округу надаю для 

ознайомлення звіт про результати депутатської діяльності за 2022 рік. 

 

Робота в окрузі 

За територіальним розподілом представляю в раді 23 територіальний округ, до 

складу якого входять села Любарці та Тарасівка Бориспільської громади. 

Повномасштабна війна вплинула на першочергові напрямки діяльності та 

пріоритети, але продовжую відстоювати інтереси громади та виборців територіального 

округу. Оперативно реагую на звернення громадян, в межах повноважень вживаю всі 

заходи для вирішення поставлених питань та надаю посильну допомогу. 

Війна зменшила доходи населення, тож найчастіше звертаються громадяни з метою 

отримання матеріальної допомоги. Зокрема, в ході депутатської діяльності за цей рік було 

проведено близько п’ятдесяти обстежень житлових і матеріально-побутових умов, по яких 

складено акти та передано до виконавчого комітету міської ради заяви з відповідними 

пакетами документів для отримання жителями територіального округу, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, матеріальної допомоги, згідно рішення міської ради від 

24.12.2020 № 46-3-VІІI «Про затвердження комплексної програми «Турбота» на 2021-2023 

роки» (зі змінами).  

У результаті, протягом 2022 року було надано одноразової адресної матеріальної 

допомоги громадянам на загальну суму понад 200 000 грн за рахунок коштів, виділених 

депутату округу. На жаль, суми матеріальної допомоги обмежені, враховуючи складну 

ситуацію в державі в цілому та в громаді зокрема, однак, намагаємося допомагати кожному, 

хто цього потребує, в міру можливостей. 

 

Діяльність в міській раді та її органах 

Як депутат міської ради, входжу до депутатської фракції Київської обласної 

організації Політичної Партії «СЛУГА НАРОДУ». Беру особисту участь в обговореннях та 

прийнятті рішень на засіданнях депутатської фракції та сесій міської ради.  

Обраний секретарем постійної комісії міської ради з питань землекористування, 

промисловості, будівництва, архітектури та інвестиційної діяльності (до внесених змін - 

постійна комісія міської ради з питань індивідуального будівництва та землекористування). 

Наразі ця комісія розглядає питання у сфері промисловості, містобудування, архітектури, 

землеустрою та інвестиційної діяльності, а також інші питання, віднесені до компетенції 

органів місцевого самоврядування згідно з законодавством України. Винесені на розгляд 

комісії питання опрацьовуються її членами, за необхідності заслуховуються присутні на 

засіданнях заявники, землевпорядники, представники будівельних організацій, інші особи, 

здійснюються виїзди членів комісії за місцезнаходженням об’єктів. За результатами 

розгляду та голосування питання виносяться з відповідними рекомендаціями на розгляд 

сесії міської ради, по деяких надаються письмові обґрунтовані відповіді заявникам.  

Під час дії воєнного стану земельні відносини регулюються з урахуванням внесених 

до законодавства змін, у зв'язку з чим значна частина питань підлягатиме розгляду після 

закінчення війни. Водночас, протягом 2022 року постійною комісією проведено 22 

засідання, розглянуто близько 946 профільних питань, з них щодо об’єктів, розташованих 

у межах Любарецького старостинського округу – близько 53 звернень. Всі порядки денні 



та протоколи засідань постійної комісії розміщені у відповідному розділі на сайті 

Бориспільської міської ради. 

 

Щодо реалізації проектів 

Ще у 2021 році ми активно готували проекти та займалися капітальним та поточним 

ремонтом приміщень, доріг, інших об’єктів, мали чимало інших планів.  

Так, в кінці 2021 року було виготовлено проектно-кошторисну документацію 

«Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Лесі Українки, Шевченка, Новій, 

Авіаторів і зовнішніх електричних мереж від ТП-1647 в селі Тарасівка Бориспільського 

району Київської області». На початку 2022 року було виконано роботи з капітального 

ремонту вуличного освітлення по вулиці Лесі Українки. Шевченка, Новій, Авіаторів і 

зовнішніх електричних мереж від ТП-1647 в  с. Тарасівка, Бориспільського району на суму 

1250,17 тис. грн. з протяжністю мереж 5,639 км, установленням світильників з LED 

лампами в кількості 65 шт. 

Також за результатами поданих депутатських звернень та комунікації з 

Департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації на 

початку 2022 року було встановлено необхідні  дорожні знаки на автодорозі О100409 М-

03/-Любарці-Старе та заплановано подальшу співпрацю. 

Однак, повномасштабне вторгнення росії та введення воєнного стану кардинально 

змінили всі пріоритети, а більшість планів змусили відкласти. Тому першочергово всі сили 

і засоби у 2022 році були спрямовані на сприяння обороні та допомогу Збройним Силам 

України – побудова та утримання блокпостів на території округу, допомога 

військовослужбовцям, добровольцям територіальної оборони та мирним жителям. 

Залишилася можливість реалізовувати виключно нагальні та невідкладні завдання. 

Після серії обстрілів рф, які спричинили енергетичну кризу в країні – актуальним 

стало забезпечення альтернативними джерелами енергії та необхідними пунктами 

допомоги і обігріву, що стало одним із пріоритетів діяльності міської ради та, в тому числі, 

за рахунок коштів залучених партнерів. Зокрема, за кошти Міжнародної організації з 

Міграції було здійснено поставку блочномодульної котельні (теплогенератор) в                                   

с. Любарці,  вул. Матросова, 25-б.  
 

Ми продовжуємо працювати разом, в тісній співпраці з профільними структурними 

підрозділами міської ради, депутатами. Спільно йдемо до перемоги. Завжди готовий чути 

конструктивні пропозиції та зауваження активних громадян. 

За наявності пропозицій, з метою отримання додаткової інформації та для 

попереднього запису на прийом, просимо звертатися за телефоном: (067) 501-92-41.  

 

З повагою, Олександр Сафонов. 

 

 


